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Beschlüsse der Einwohnerratssitzung vom 29. August 2022 
 
EINGEREICHTE VORSTÖSSE  Geschäft Nr. 
 

Anfrage Th. Schwarb, Grüne/EVP: Veröffentlichung Abstimmungsinformationen Ge-
meinde auf der Homepage 

128 

Interpellation J. Blaser, SVP: Eigenwilliger Plakatierungsprozess in Binningen 129 
 
BESCHLÜSSE 

   

   
 Änderung der Traktandenliste: 

 
 

://: Folgendes Traktandum wird abgesetzt: 

- Traktandum 10: Motion R. Oberli, SVP: Themen öffentlichen Interessens in den 
Einwohnerrat, Gesch. Nr. 105 

 

   

   
1. Genehmigung des Protokolls vom 27. Juni 2022 

 
 

://: Das Protokoll wird genehmigt.  

   

   
2. Ersatzwahl Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission  

für die restliche Amtsperiode bis 30. Juni 2024 
 

124 

://: 1. Christian Schmid Fabini, SVP wird für die restliche Amtsperiode bis 30. Juni 2024 

als Mitglied in die Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission gewählt.  

2. Stephan Siegel, SVP wird für die restliche Amtsperiode bis 30. Juni 2024 als stell-

vertretendes Mitglied in die Geschäfts- und Rechnungsprüfungskommission ge-

wählt. 

 

   

   
3. Bericht / Antrag des Gemeinderats vom 5. Juli 2022 

Teilzonenplan Zentrum, Teilgebiet Weihermatten 
Geschäftskreisführung: Philippe Meerwein 
 

125 

://: Der Einwohnerrat beschliesst die Planung «Teilzonenplan Zentrum, Teilgebiet Wei-

hermatten» bestehend aus dem Teilzonenplan, dem dazugehörigen Reglement, 

dem Bau- und Strassenlinienplan sowie dem Strassennetzplan und dem Planungsbe-

richt.  
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4. Bericht / Antrag des Gemeinderats vom 9. August 2022 

Energiestrategie, Berichterstattung 2018 bis 2021 
Geschäftskreisführung: Caroline Rietschi 
 

126 

://: Der Einwohnerrat nimmt den Bericht über die Aktivitäten der Gemeinde im Rahmen 

der Energiestrategie zur Kenntnis.  

Die Berichterstattung erfolgt wiederkehrend alle zwei Jahre, abwechselnd mit einem 

Zwischenbericht und einem ausführlicheren Bericht, nächstes Mal im 2024 für die 

Vorjahre.  

 

   

   
5. Bericht / Antrag des Gemeinderats vom 9. August 2022 

Mutation Bau- und Strassenlinienplan «Ob dem Hügliacker»  
Geschäftskreisführung: Philippe Meerwein 
 

127 

://: Der Einwohnerrat beschliesst die Mutation «Narzissenweg» am Bau- und Strassenli-

nienplan «Ob dem Hügliacker» gemäss den beiliegenden Planungsunterlagen. 

 

   

   
6. Bericht / Antrag des Gemeinderats vom 26. April 2022 

Postulat R. Büchelin, SP: Kein Bahnanschluss an den EuroAirport 
Geschäftskreisführung: Philippe Meerwein 
 

118/XII 

://: Das Postulat wird abgeschrieben.  

   

   
7. Bericht / Antrag des Gemeinderats vom 26. April 2022 

Postulat D. Zimmermann, FDP: Defibrillator - frei zugänglich 
Geschäftskreisführung: Daniel Nyffenegger 
 

101 

://: Das Postulat wird an den Gemeinderat überwiesen.  
   

   
8. Bericht / Antrag des Gemeinderats vom 24. Mai 2022 

Motion S. Inäbnit, FDP: Tempo 30 in Binningen - nur mit Zustimmung des Einwoh-
nerrats 
Geschäftskreisführung: Caroline Rietschi 
 

106 

://: Die Motion wird nicht an den Gemeinderat überwiesen.  
   

   
9. Bericht des Gemeinderats vom 24. Mai 2022 

Interpellation D. Zimmermann, FDP: Hauptstrasse - Tempo30: Wie geht es weiter?  
Geschäftskreisführung: Caroline Rietschi 
 

100 

://: 1. Diskussion wird beschlossen. 

2. Der Einwohnerrat nimmt Kenntnis von den Antworten des Gemeinderats zur In-
terpellation. 
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10. Bericht / Antrag des Gemeinderats vom 10. Mai 2022 

Postulat K. Glaser, Grüne: Einführen einer Kunststoff-/Plastiksammlung  
Geschäftskreisführung: Caroline Rietschi 
 

57 

://: Das Postulat wird als erledigt abgeschrieben.  
   

   
11. Bericht / Antrag des Gemeinderats vom 5. Juli 2022 

Interpellation S. Abt, SP: Auswirkung der bereits umgesetzten Steuerreform SV17 
und der geplanten Vermögens- und Einkommenssteuerreformen im Kanton Basel-
land auf die Gemeindefinanzen 
Geschäftskreisführung: Eva-Maria Bonetti 
 

111 

://: 1. Diskussion wird beschlossen. 

2. Der Einwohnerrat nimmt Kenntnis von den Antworten des Gemeinderats zur In-
terpellation. 

 

   

   

 
Fakultatives Referendum: Für die Beschlüsse unter Ziffer 3 und 5  
Ablauf der Referendumsfrist: 3. Oktober 2022 
 
 
Gemeindeverwaltung Binningen 


